

Итоги семинара по ФГИС "Меркурий"

Во ВНИИ мясной промышленности им. В. М. Горбатова состоялся очередной, уже третий по счету, семинар по внедрению на предприятиях электронной ветеринарной сертификации ФГИС "Меркурий" с говорящим названием «Обратный отсчет». Действительно, времени до обязательного использования системы осталось совсем не много, даже учитывая возможный перенос сроков и гипотетического введения моратория на наказания за нарушения при работе во ФГИС. В семинаре приняло участие свыше 80 компаний и 150 специалистов отрасли, проявивший неподдельный интерес к внедрению системы у себя на предприятиях. Ключевыми спикерами семинара стали Н.А.Власов - заместитель руководителя Россельхознадзора и главный идеолог электронной ветеринарной сертификации. Также в семинаре приняли участие разработчик ФГИС «Меркурий» А.С.Осминин, заместитель руководителя исполнительного комитета Национальной Мясной Ассоциации М.В.Синельников, а также представитель Ассоциации компаний розничной торговли (АКОРТ).

Не смотря на все предупреждения и призывы, большинство предприятий мясоперерабатывающей отрасли и смежных отраслей оказались слабо подготовлены к запуску электронной ветеринарной сертификации. У ответственных специалистов в компаниях зачастую отсутствуют базовое понимание, как и в каких случаях, взаимодействовать с ФГИС и какие шаги предпринять для внедрения системы «Меркурий» на предприятии. Это показали уже первые вопросы из зала к спикерам. Между тем, среди компаний участников были и те, кто более ответственно подошёл к внедрению системы и степень готовности которых близка к 90%. Впрочем, и для них семинар был полезен, ведь именно во ВНИИМП удалось создать реально действующую площадку по обсуждению проблем электронной ветсертификации, только в Институте можно одновременно получить самую полную и актуальную информацию по работе системы, задать все необходимые вопросы, как идеологам внедрения, так и разработчиком ФГИС «Меркурий». Именно на площадке Института можно обсудить с коллегами проблемы внедрения и поделиться накопленным опытом по использованию системы, получить достоверные ответы на все интересующие вопросы, найти партнеров по внедрению системы. Поэтому, можно с уверенностью сказать, что подобные мероприятия более чем востребованы отраслью и должны проводиться как можно чаще, дабы предприятия и специалисты мясоперерабатывающей отрасли смогли подойти к внедрению ФГИС «Меркурий» максимально готовыми и не испытали на себе шоков при вступлении требований системы в законную силу. С этой целью уже в рамках выставки «Агропроммаш-2017» 10 октября 2017 г. состоится VII Международный мясной конгресс «Электронная ветеринарная сертификация». Подводя итоги», где участники, осмыслив полученные данные в ходе семинара смогут задать все интересующие вопросы и получить самую последнюю информацию об актуальных изменениях и финальном этапе работы по тотальному внедрению ветеринарной сертификации в электронном виде. Пока же, все желающие могут ознакомиться с материалами прошедшего семинара, скачав презентации по ссылке:

Презентации:

[Захаров А.Н.ФГИС «Меркурий». Обратный отсчёт.](#)

[Синельников М.В. Актуальный статус внедрения ФГИС «Меркурий»](#)

[Коваленок А. ТРЕБОВАНИЯ ДЛЯ ПОСТАВЩИКОВ - ОТРАЖЕНИЕ ОПЕРАЦИЙ В ФГИС МЕРКУРИЙ](#)

[Осминин А. ЭЛЕКТРОННАЯ СЕРТИФИКАЦИЯ В ВЕТЕРИНАРИИ](#)

[Кумпан Ю.В. Маркировка и правила оформления ЭВСД](#)

Если у Вас есть вопросы по внедрению и использованию ФГИС «Меркурий», Вы можете задать их через форму обратной связи на сайте или по e-mail: pr@vniimp.ru